

---

**ERRATA A PORTARIA Nº 30.752/2024**

No texto da Portaria 30.752/2024 a qual **EXONEROU A PEDIDO** a Sra. FLAVIA BRESCIANI MEDEIROS, do cargo de provimento efetivo de MÉDICO, lotada na Secretaria de Saúde, .onde se lê: “Balneário Camboriú, 01 de janeiro de 2024”, leia-se: “Balneário Camboriú, 01 de fevereiro de 2024

Balneário Camboriú, 08 de março de 2024.

**FABRÍCIO JOSÉ SATIRO DE OLIVEIRA**